

文／北區宗教小組策劃 Peter Su撰稿 圖／佳美

我該如何面對

同性戀的好友？

許多同性戀者，他們的內心是痛苦與矛盾掙扎的，想要擺脫罪的挾制，聖靈能夠幫助我們心靈得到釋放，獲得真自由。



教育
專欄

耕心更新·

陪他成長



主內小芳來信說到：「我有兩位好友，一位支持同性戀，一位有同性戀傾向，我們立場不同，常有相處上的矛盾，我該如何面對？」

前言

感謝主，小芳有一顆善良的心，聖經也勉勵我們要助人，要行善（箴三27；雅四17；來十24）。面對有同性戀傾向以及支持同性戀的好友，妳很想維持這分友誼，不過也要持守住信仰，想必妳的心情有些複雜與矛盾吧！讓我們來想一想如何面對，並且進一步幫助同性戀的好友。

無庸置疑的，我們自己要先站穩信仰的立場，並將這個困境、難題放在禱告中，求主帶領，再予以適當的協助。

在彎曲悖謬的世代，道德越來越敗壞，這是一種趨勢，深感萬物的結局近了，我們要謹慎自守，儆醒禱告（彼前四7）。目前同性戀合法化的議題已造成全球化風潮，不只對於屬天的子民產生負面且深厚的傷害，也會漸漸在現實生活中出現排擠的效應。可以知道，同性戀是撒但末後迷惑世人的伎倆，我們要作神無瑕疵的兒女（腓二15），且要在險惡的世代中分別為聖：「你們務要從他們中間出來，與他們分別；不要沾不潔淨的物，我就收納你們。我要作你們的父；你們要作我的兒女。這是全能的主說的」（林後六17-18）。

同性戀是撒但末後的伎倆

從2017年5月24日大法官做出「第748號解釋案」，認為現行法令未保障同性婚姻、違憲，要求修改相關法律。在2018年11月24日公投選舉中，公投第12案「以民法婚姻規定以外其他形式」（註1），來設立專法，共獲得648萬的同意票。立法院在2019年5月17日三讀通過司法院釋字第748號解釋施行法，規定相同性別兩人可向戶政機關辦理結婚登記，使臺灣成為亞洲第一個同性婚姻合法化的國家。這種同性戀合法化的潮流，也普遍地讓許多人接受同性戀者是弱勢，需要保護與支持的觀念，是將罪的事情合理化，違背真理公然施行，殊不知正好一步步落入掌管幽暗世界那惡者之圈套。若以聯合國對同性戀人口的調查，約佔全國人口的1-3%左右，以臺灣2,300萬人，就有40-50萬人是同性戀傾向的人，而且支持同性戀的人也越來越多，以每年在臺北的同志大遊行為例，從十多年前的不到千人，發展成世界矚目、全亞洲規模最大、人數最多的遊行活動，光是去年即高達十五萬人的參與（2018年10月27日），而且訴求越來越清楚，藉著散播無聲無息的思想毒素，在不知不覺中使人類的身心靈受玷污，成為地獄之子，這正是躲在幽暗處的惡者，亦是撒但在末日執行的一項可怕策略。

若以著名的同性戀研究者的研究發現，同性戀性傾向的年齡分布，在沒有經過矯正或治療的情況下，也是年紀越大者，同性戀者的比例越少（金賽博士研究）。也從生物醫學的研究結果，顯示沒有足夠的證據可證

明同性戀基因的存在，也無法單獨證明性傾向是基因遺傳所造成的；因此，在醫學上無法證明同性戀基因之存在。（註2）

協助同性戀的朋友

當我們瞭解同性的性傾向非由單一基因所造成，而是諸多因素所導致的，而且後天環境的影響更重要，性傾向當然可以被改變；對於那些飽受同性性傾向所困擾，或是原為同性戀者，為了讓他們轉回異性戀所面臨的苦惱與躊躇，如同在地獄邊緣的痛苦深淵中載浮載沉；許多同性戀者他們的內心是痛苦掙扎的，這時我們應及時伸出扶持的手，幫助他們找到情緒的出口及生命的出路。

在協助者方面，我們在心態上不需要有所謂的「恐同症」，或視同性戀者為洪水猛獸，避之唯恐不及。在《猶大書》18節提到：「他們曾對你們說過，末世必有好譏諷的人隨從自己不敬虔的私慾而行。」對聖經的話覺得窒礙難行、無法接受和遵行的人，必然是因為他們在遵行真理、敬神守道上有問題，聖經成了攔阻他們，使他們不能暢所欲言，心中偏於邪。

使徒保羅深深感念主耶穌為他這個罪魁而死，因此竭盡畢生之力宣揚靈魂得救的福音。保羅提到怎樣去作罪人的朋友，就是傾聽與陪伴：向軟弱的人，我就作軟弱的人，為要得軟弱的人……無論如何，總要救些人（林前九20-22）。然而，作「軟弱的人」的意思，自然不是同其身分，而是體會其心境、與其遭受的苦楚。所以我們面對同性戀

的朋友不必驚嚇，而是以同理心表達接納，不排斥她（他）當朋友，注意小心特殊的行為動作（避免過度的肢體接觸）。能夠傾聽其發洩內在壓抑的情緒。以正向的話語不斷鼓勵、陪伴他走過。

自己也要小心謹慎，如同聖經所言：「若有人偶然被過犯所勝，你們屬靈的人就當用溫柔的心把他挽回過來；又當自己小心，恐怕也被引誘」（加六1）。在協助的過程中，我們除了要心存憐憫（同情），想辦法把他們從錯誤中搭救出來；但是，自己要「存敬畏懼怕的心」，要厭惡罪惡，免得我們自己也被迷惑與影響。

尋求協助

除了尋求專家協助，還可以透過所信任的學校或教會老師，藉著諮商間接來幫助朋友的困難。

或者透過我們真耶穌教會「微聲盼望專線」（註3）來協助。藉著耶穌基督的能力，可以得到幫助並獲得改變。

耶穌說：「凡勞苦擔重擔的人可以到我這裡來，我就使你們得安息。」在一般世人無法醫治的病，不論是心理的、身體的，主說：「在人這是不能的，在神凡事都能」（太十九26），主不僅是罪人的朋友，也是病人的良醫益友。耶穌說：「……在我裡面有平安。在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界」（約十六33）。惟有將耶穌基督救人福音的訊息傳給同性戀的朋友，才能使他們在心靈上得到釋放，因為

耶穌基督的真理使人得自由。神不喜悅的是罪，卻不是恨惡罪人，「惡人若回頭離開所作的一切罪惡，謹守我一切的律例，行正直與合理的事，他必定存活，不致死亡。他所犯的一切罪過都不被記念，因所行的義，他必存活」（結十八21-22）。

許多同性戀者，他們的內心是痛苦與矛盾掙扎的，想要擺脫罪的挾制，卻無法掙脫。如同保羅所說：「……我所願意的，我並不做；我所恨惡的，我倒去做。……我所願意的善，我反不做；我所不願意的惡，我倒去做。……我真是苦啊！誰能救我脫離這取死的身體呢？……感謝神，靠著我們的主耶穌基督就能脫離了」（羅七15-25）。耶穌就是拯救我們脫離取死身體的能力，聖靈幫助我們心靈得到釋放，獲得真自由。



生命的見證

在真耶穌教會南部地區，曾經有一位同性戀的慕道朋友，透過信徒的介紹來真教會慕道。這位慕道朋友，向駐牧教會的傳道敘

述他內心的痛苦，因長期與同性的朋友有親密的動作，他內心很不想去作，但是在朋友的慫恿下，肉體的軟弱又回到以前的日子。在掙扎與痛苦中過著同性戀者所謂快樂親密的日子；然而，他的內心一點都不快樂，他很想脫離這種同性戀的生活，但往往肉體卻軟弱了。他無法得到釋放，痛苦哭泣的向傳道述說，傳道者將我們真教會的真理講述給他，並且告訴他我們教會禱告的方式，鼓勵他祈求聖靈。感謝主，經過一段時間迫切禱告祈求，在傳道與信徒的鼓勵之下，蒙主憐憫得到寶貴的聖靈，在得到聖靈的那時刻，剎那間，他恢復正常，他向傳道說，得到聖靈後，他好像變了一個人似的，過去的痛苦掙扎完全沒有了、消失了，取而代之的是心中充滿喜樂與平安，現在對於同性的親密行為感到排斥，對異性能夠接受、有好感，就是在得聖靈的剎那間，恢復正常了。感謝主，這位慕道朋友藉著耶穌基督，聖靈的幫助帶領，身心靈得到釋放，得到了真自由，後來受洗歸入主的名下。

結語

耶穌在世傳福音給窮人（心靈謙卑貧窮者），使被擄的得釋放、瞎眼的得看見、受壓制的得自由，也因著聖靈的能力，將人從有形、無形的轄制中釋放出來，在耶穌基督裡得著平安、喜樂。「因我們神憐憫的心腸，叫清晨的日光從高天臨到我們。要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人，把我們的腳引到平安的路上」（路一78-79），因著天父真神的憐憫慈愛，使我們脫離死蔭的幽谷，走在平安喜樂的道路上。

感謝主，小芳願意積極協助同性戀的好朋友，在中學青春期蛻變的階段，常常需要的是傾聽的對象，盼妳能將耶穌基督福音的訊息傳給朋友，學習耶穌傳福音的精神，藉著聖靈的能力，慢慢解開世人身上的捆綁與心靈無形的枷鎖。「因為賜生命聖靈的律，在基督耶穌裡釋放了我，使我脫離罪和死的律了。因為隨從肉體的人體貼肉體的事，隨從聖靈的人體貼聖靈的事。體貼肉體的，就是死；體貼聖靈的，乃是生命、平安……」（羅八2-9）。從很多信徒得聖靈的見證中，體驗聖靈降臨的同時，伴隨著醫治與釋放，不少弟兄姐妹的疾病在禱告中也得著醫治，也有很多心裡憂傷的同靈在禱告中得安慰。所以在聖靈的火中，徹底將邪情惡慾焚燒殆盡，成為煥然一新，你會有奇妙的體驗，在浴火重生之後，有一種美妙和諧的生命的樂章，讓受傷的心靈，重新燃起希望。求神的靈運行在其中，賜妳智慧與勇氣，協助好友走過黑暗的死蔭幽谷，讓生命迎接璀璨光明的人生。



註釋

- 1.公投第12案：你是否同意以民法婚姻規定以外之其他形式來保障同性別二人經營永久共同生活的權益？投票結果：通過。同意票數：6,401,748、不同意票數：4,072,471。
- 2.<http://www.joy.org.tw/holyspirit.asp?num=9224>
- 3.真耶穌教會微聲盼望專線：（02）2322-3408。
Line ID：23223408。